



---

## 2018MVNO国际虚拟运营大会暨VAS中国增值电信业务高峰论坛

---

尊敬的\_\_\_\_\_先生/女士，您好！

您好！您关注的《2018MVNO国际虚拟运营大会暨VAS中国增值电信业务高峰论坛》将于2018年07月在北京召开。

### 会议内容

---

尊敬的各位行业同仁：

您好！

2018MVNO国际虚拟运营大会暨VAS中国增值电信业务高峰论坛将于2018年7月18-19日在北京举行，是在工业和信息化部信息通信发展司、信息通信管理局和中国通信企业协会的指导下，由DVBCN&AsiaOTT和中国通信企业协会增值服务专业委员会/虚拟运营分会共同举办。

为了反映电信市场的变化以及不同技术和服务之间的融合，本次活动的内容规模将超越往届，在物联网、eSIM技术和移动转售领域为虚商提供最专业的平台。届时，来自全球不同国家的100+位虚商行业顶尖专家演讲者将齐聚一堂，这将虚商正式发牌后的首届行业盛会，将是国内迄今为止规模最大、虚商行业最具代表性的事件。

本届活动采取2+6+X模式，聚集了来自各个垂直产业链的2000+专业观众，集中展示围绕MVNO生态的移动娱乐科技创新产品、MVNO创新品牌企业、增值业务技术创新企业、以及多个国际合作项目，同时活动为进一步响应工信部网安局关于虚商实名制真实性和防范通讯信息诈骗的要求，活动期间将完成虚商渠道、代理商不良名单自律公约签署仪式，邀请虚商的重要合作代理渠道参会。活动两大主旨论坛分别为：2018MVNO国际虚拟运营大会，2018VAS中国增值电信业务高峰论坛；六大专业论坛为：MVNO主题报告会（国际开放能力）、VAS高峰论坛（智能语音）、国际漫游论坛、eSim论坛、移动转售论坛、5G创新论坛、NB-IOT/IOT论坛、OTT论坛等。除了正式高峰会议外，组委会于18日晚举办VIP定向欢迎晚宴，为虚商朋友圈的大咖们提供头脑风暴的契机，从而激发创新，加速MVNO空间增长。

同时，每年欧洲，美洲，澳洲，非洲，亚洲国家的通信基础运营商、移动虚拟运营商、漫游运营商、宽带运营商、OTT运营商聚集到北京，分享各地领域最新的关于MVNO、宽带、漫游、定向流量业务发展经验。

邀请您及贵司分享行业内的丰富经验，诚邀您与领域业内的产业界领袖共同参与探讨“国际虚拟运营创新与合作”和“增值电信业务创新发展”的未来。

### 大会组成

本次活动两大主旨论坛分别为：2018MVNO国际虚拟运营大会，2018VAS中国增值电信业务高峰论坛；六大专业论坛为：MVNO主题报告会（国际开放能力）、VAS高峰论坛（智能语音）、国际漫游论坛、eSim论坛、移动转售论坛、5G创新论坛、NB-IOT论坛、OTT论坛等。

大会旨在为移动通信融合、增值业务创新、虚拟运营变革、国际行业巨头跨界全方位融合创新搭建一个交流与合作的平台，把脉2018行业全球发展趋势，以丰富多样的新概念、新技术、新产品、跨界诠释本届活动的主题——移动通信创新引领移动娱乐未来。

### 大会亮点

- 1.汇聚工信部、中国通信企业协会、信通院等政府监管部门领导，虚商政策发布的首发地；
- 2.全球唯一集齐中国三大运营商及42家虚商齐聚的高端会议平台；
- 3.虚商业务迎来物联网最强风口，42家虚商如何布局？把握万物互联时代的下一个风口；
- 4.引入海外虚商分享全球最新虚商差异化经营观点和案例；
- 5.全球20多个国家的国际漫游企业，资源共享，业务合作，分享全球网络接入成功案例分享；
- 6.CXO晚宴，精进于融合。

### 会议门票

---

黄金VIP：4800元/人，座位卡，两天的自助午餐，会后PPT，总结报告，19日 ceo晚宴，通讯录。

vip：1800元/人，两天的自助午餐，会后PPT，总结报告

此致!

